

**ZD Medvode —
I. objekt
III. samoprispevka**



Velika pridobitev za krajanje medvoške kotiline bo novi zdravstveni dom, ki ga grade poleg nove osnovne šole na Svetju. Dom bo veljal 167 milijonov dinarjev, ki jih črpajo iz sredstev III. samoprispevka ljubljanskih občanov, nared pa bo že prihodnje leto.

**Razstava
Slavke Pavšek**



V medvoškem Donitu se vrstijo likovne razstave. Tokrat se je predstavila Slavka Pavšek iz Šentvida ter s svojimi deli predstavila lepoto narave, predvsem cvetja. Uspešna dela likovne amatерke so vzbudila veliko zanimanje in dober obisk.

DELEGATSKI ŽAROMET

Pred zasedanjem delegatske skupščine

**Bodo delavci
medvoškega Aera
ostali brez dela?**

Koncem meseca marca in v prvih dneh aprila se obeta izredno živahna dejavnost občinske skupščine, saj bodo zbori zasedali kar dvakrat v kratkem času in sicer 28. marca in 4. aprila. Razlog je seveda v velikem številu aktualnih tem, ki se bodo na sejah pojavile kot točke dnevnega reda.

Seje skupščine se bodo 28. marca začele s skupnim zasedanjem vseh treh zborov, na katerem bodo delegati razrešili nekaj članov izvršnega sveta skupščine občine, ki zaradi prevzema drugih delovnih obveznosti ne morejo več opravljati dolžnosti člana izvršnega sveta. Obenem bodo izvolili namesto razrešenih nove člane. V nadaljevanju bodo imeli posamezni zbori v obravnavi pester izbor tem, tako s področja urejanja prostora, realizacije proračuna občine za leto 1982, davkov in še nekaj drugih zadev. Med drugim prihaja v sprejem periodični program dela zborov občinske skupščine za drugo tromesečje leta 1983. Iz programa je razvidno, da bo na sejah občinske skupščine v aprilu ena poglobljenih tem organiziranje potrošnikov v KS in preskrba prebivalstva, kar je v situaciji, ko se na trgu vedno bolj pogosto pojavlja pomanjkanje posameznih življenjskih dobrin, še kako aktualno. Delegati bodo spregovorili tudi o položaju in težavah nekaterih OZD, ki že dalj časa poslujejo na meji rentabilnosti. Za mesec maj predvideva program kar nekaj točk, ki se nanašajo na stanovanjsko graditev, med njimi tudi problematiko gradnje soseske Stara cerkev in sanacijo Draveljske gmajne. Ena pomembnejših točk pa bo tudi poročilo o izvajanju resolucije v letu 1982. Delegati pa bodo odločali tudi o sprejemu več urbanističnih dokumentov. Junjske seje zborov skupščine bodo posvetile posebno pozornost drobnemu gospodarstvu s posebnim poudarkom na razvijanju večjih možnosti zaposlovanja v tej veji gospodarskih dejavnosti. Delegatom bodo na razpolago tudi podatki o sanacijskih procesih v OZD gospodarstva, obravnavali pa bodo tudi sklop vprašanj spomeniškega varstva. Tu je podanih le nekaj glavnih tem, predvidenih v programu, seveda pa bodo dnevni redi obsegali še številne druge zadeve.

Na marčevski seji bo zbor združenega dela obravnaval tudi problematiko rekonstrukcije proizvodnje celuloze v AERO, TOZD Celuloza v Medvodah. Ta organizacija se je znašla v težki situaciji, da ne rečemo v slepi ulici, v izvedbi rekonstrukcije proizvodnje celuloze. Tovarna sedaj obratuje z zelo zastarelo opremo, katere posamezni deli so zaradi iztrošenosti v takem stanju, da je ogroženo varno obratovanje. Zato je bila nujna obnova in organizacija je po ugodnih pogojih uspela nabaviti potrebno opremo od sorodne tovarne celuloze iz Zagreba, ki je prenehala z obratovanjem. Da bi proizvodnja z novo opremo lahko stekla, pa je potrebno dokupiti le manjši iztrošeni oz. manjkajoči del opreme. Za uvoz tega

relativno majhnega dela naprav so praktično pridobili vsa ustrezna soglasja in dovoljenja, zataknilo pa se je potem, ko je zvezni izvršni svet prepovedal vsako zadolževanje za uvoz opreme v inozemstvu. Od tu naprej pa sta tako zvezna kot republiška administracija zadevo tako počasi reševali, da je sedaj ogrožena rekonstrukcija ter da v primeru, da potrebne opreme ne bi mogli uvoziti, grozi delavcem TOZD Celuloza, da bodo ostali brez dela. Organizacije, ki mevoško celulozo uporabljajo kot surovino in jo predelujejo v papir, pa bi ostale brez reprodukcijskega materiala. V taki situaciji je TOZD Celuloza predložila svoj problem v obravnavo skupščini zaradi podpore pri reševanju te problematike.

Naj obvestimo bralce še o tem, da se izteka začasni ukrep družbenega varstva v delovni organizaciji Dom starejših občanov Marija Draksler-Marjana, ki je bil uveden julija 1982 zaradi problemov, ki so takrat bistveno motili izvajanje osnovne dejavnosti Doma starejših občanov. Iz poročila začasnega kolegijskega organa, ki skupaj s predlogom o prenehanju začasnega ukrepa družbenega varstva prihaja v obravnavo, je razvidno, da so bile odpravljene glavne nepravilnosti, postavljena ustrežnejša organizacija dela ter storjeni določeni kadrovske premiki, kar vse je pripomoglo k temu, da so bili v manj kot enem letu veljavnosti ukrepa ustvarjeni pogoji za normalno delo. S tem so odpadli vzroki za nadaljnje trajanje ukrepa družbenega varstva.

Vinko Krizmanič

**Gradnja prizidka k domu
starejših občanov**

Denar je in ga ni

Že dalj časa se na ravni občine in mesta veliko govori o gradnji prizidka k domu starejših občanov »Marija Draksler-Marjana« v KS Dravlje v Šiški. Tudi denar, ki naj bi ga porabili do konca leta 1985, je že bil na voljo. Nato pa se je izkazalo, da tega denarja Skupnost pokojninskega in invalidskega zavarovanja Slovenije za gradnjo prizidka sploh nima (to naj bi bila sredstva, ki so na voljo mestni SIS za socialno varstvo).

Ta prizidek naj bi zgradili ob že obstoječem domu starejših občanov, v njem pa naj bi živeli občani, ki ne morejo biti ne doma ne v bolnici. Še vedno pa ni jasno, ali je prizidek zares potreben, ker je znano, da je trenutno v Ljubljani precej prostih mest v teh domovih. Potrebno pa je gledati vnaprej, ker je in bo problematika starejših občanov vedno bolj prisotna.

Odgovorni za to naj bi pripravili informacijo o načrtovanju doma v KS Dravlje. Pa počakajmo še nekaj časa, saj čas prinese vse — včasih celo dejanja.